

温州乐腾皮件有限公司董事长兼总经理方茜茜:

坚持绿色创新 诠释“可持续发展”理念

齐亚静

温州乐腾皮件有限公司(以下简称“乐腾皮件”)创办于2010年。自成立之日起,便将自身定位于绿色环保型皮件企业。多年来,在董事长兼总经理方茜茜的带领下,不断转型发展,并凭借卓越的产品品质和创新的环保理念,逐渐成为箱包行业内的标杆企业。

在全球化浪潮的推动下,箱包行业因其时尚性与实用性需求,逐渐成为全球消费品市场的重要组成部分。温州乐腾皮件有限公司董事长兼总经理方茜茜凭借其独到的行业洞察力和卓越领导力,带领乐腾皮件在行业内迅速崛起,并成功实现了传统制造企业的转型升级。

自2010年创办乐腾皮件以来,方茜茜敏锐地捕捉到环保与可持续发展将成为未来商业的核心竞争力,并果断决策推动公

司成为可持续发展的践行者。

为此,方茜茜紧跟全球绿色消费趋势,力求在产品设计、材料选择和生产工艺上实现绿色创新。她引领公司推出了全新的可持续时尚品牌——ZERO MORE,其核心理念为“以最少的废弃材料,创造可循环时尚”。ZERO MORE品牌不仅广泛采用再生尼龙、涤纶、TPU、PU等环保材料,并且十分注重产品的耐用性和可重复利用价值,力求确保每一款产品均在最大程度上减少资源浪费与环境影响。

在产品研发上,她积极引入先进技术,如3D设计技术,通过数字化手段实现精准设计,大幅减少了样品制作中的材料浪费,显著提高了生产效率。此外,方茜茜还打造了一条全环保绿色供应链,将传统的“获取—制造—废弃”单线模式革新为资源可重复利用的循环系统,实现了经济效益与环境保护的双赢。

凭借卓越的产品品质和创新的环保理念,乐腾皮件成功打

ZARA、MANGO、ZALANDO、OYSHO、CALVIN KLEIN等全球顶级品牌建立了稳定的合作关系。

近年来,在方茜茜的引领下,乐腾皮件不仅成为中国循环经济协会和浙江省可再生能源协会的会员,还获得了HIGG、Global Recycled Standard认证和Forest Stewardship Council(FSC)等多个国际认证。

方茜茜表示,未来将带领乐腾皮件继续践行绿色发展理念,为全球箱包行业的绿色繁荣做出更大的贡献。

光大畜牧(北京)有限公司常务副总经理孙艳明:

争做技术创新与管理优化的推动者

杨滢加

在中国畜牧业飞速发展的进程中,光大畜牧(北京)有限公司(以下简称“光大畜牧”)凭借创新的技术和高效的管理,逐步成为行业中的佼佼者。公司专注于饲料研发、生产和销售一体化,凭借卓越的技术创新和稳定的市场表现,迅速崭露头角,成为中国畜牧业的领先企业。而在背后,离不开公司核心领导人物——孙艳明,她以创新性技术研发、卓越的管理才能和敏锐的行业洞察

力,带领公司走上了快速发展的轨道。作为光大畜牧的常务副总经理,孙艳明不仅在技术创新方面取得了突破,还在团队管理、生产效率提升和行业标准化建设等方面发挥了重要作用,为公司在国内外市场的崛起贡献了重要力量。

孙艳明本科毕业于北京农学院企业管理专业,积累了扎实的管理学知识和理论基础。自毕业以来,孙艳明将学术背景与畜牧行业的实际需求相结合,将管理理论和实践应用于光大畜牧的运营中,致力于为公司创造

持续的竞争力和市场优势。除了管理优化,孙艳明还在技术创新上发挥了重要作用。她带领研发团队突破技术瓶颈,成功推出了多项具有行业影响力的创新技术,如高效节能的饲料蒸煮炉、节能环保的饲料粉碎装置以及提高饲料消化率的发酵装置。这些技术不仅提高了生产效率,还符合环保和可持续发展的趋势,为公司赢得了市场竞争力,推动了行业朝着绿色发展方向前进。

光大畜牧凭借这些创新成

得“高新技术企业”“首都饲料行业影响力品牌”“饲料质量安全管理规范示范单位”“北京市饲料工业协会常务理事单位”等称号。更为重要的是,光大畜牧作为北京农学院的科研基地,建立了与学术界和业界的紧密合作关系,这种产学研合作不仅提升了光大畜牧的技术实力,也为整个行业的技术创新和标准化进程注入了新的动力。与此同时,光大畜牧积极参与多个行业标准的制定,为中国畜牧业的标准化和现代化进程做出了重要贡献,进一步

巩固了公司在行业内的技术领导地位。

在孙艳明的领导下,光大畜牧营业额稳步增长,达到了近亿元规模,逐步成为行业领军企业。她的事迹不仅为行业树立了榜样,也证明了学术背景与工作实践结合能创造出巨大的商业价值。展望未来,孙艳明表示,将继续带领光大畜牧在技术创新和管理优化的道路上不断前行,凭借卓越的管理能力和行业洞察力,光大畜牧将继续开创更大机遇,推动中国畜牧业迈向绿色、可持续的未来。

瑞阳置业有限公司副董事长黄美兰:

科技赋能 智慧社区引领物业管理行业新风向

李建华

近年来,随着中国城市化进程的加速和人民生活水平的提升,使得物业管理行业成为城市治理的关键一环。物业管理公司不仅是小区的“管家”,更是城市治理“微循环”的重要组成部分,其服务质量直接影响着民众的生活质量。在此背景下,一批创新型企业和杰出管理者逐渐崭露头角,广东省阳江市阳东区瑞阳置业有限公司(以下简称“瑞阳置业”)便是其中的佼佼者。

自2008年以来,瑞阳置

业便深耕广东,以提升物业管理质量、创新服务模式及推动管理数字化为核心,赢得了业界的广泛关注。多年来,瑞阳置业秉持“以人为本,服务为先”的理念,逐渐从传统物业管理服务向信息化、智能化管理平台转型,不仅展现了瑞阳置业在行业中的前瞻性和引领力,也体现了其对于本土市场持续深耕的长期承诺。

作为瑞阳置业副董事长,黄美兰不仅是公司成长历程的见证者与参与者,更是公司创新发展的驱动者。在她的引领下,瑞阳置业大胆引入互联网、云计算和大数据技

术,并应用了一系列基于大数据和用户行为分析的管理策略,极大提升了运营管理效率,为业主带来了更为便捷的服务体验,增强了公司品牌的知名度和市场占有率为。

一直以来,瑞阳置业始终紧跟国家政策导向,将科技赋能作为企业发展的核心。黄美兰表示,我国政府近年来推动的“智慧社区”建设政策为物业管理企业提供了新机遇,也为瑞阳置业的发展提供了有力支持。其中,2021年“智慧城市”相关政策的出台,明确要求加快建设现代城市服务体系,这对物业管理行业而言是巨大的

政策红利。瑞阳置业在此框架下积极布局,将“智慧社区”理念融入物业管理的各个环节,通过信息化手段提升社区管理和服务水平,为广东地区智慧社区建设贡献了力量。

据介绍,近年来,瑞阳置业取得了多项科技创新成果。公司开发的“基于互联网的小区物业管理平台”,业主可通过手机APP享受报修、缴费和咨询等便捷服务,实现了“线上+线下”相结合的管理模式。同时,公司还通过用户行为分析,为不同业主提供个性化服务。黄美兰认为,这是提升服务质量和

增强业主满意度的重要途径。“通过引入用户行为分析策略,我们能够根据不同小区的实际情况调整服务内容和管理重点,使服务更具针对性,从而有效提升服务满意度。”黄美兰说。

展望未来,黄美兰表示,瑞阳置业将继续深化智慧社区建设,将科技与人性化服务相结合,打造“智慧+温情”的现代化物业管理体系。“随着‘智慧城市’建设的不断推进,我们有理由相信,瑞阳置业等创新型企业将在物业管理行业中取得更大成就,为人们的美好生活创造更多价值。”黄美兰说。

北京诚通物流有限公司总经理刘永杰:

科技驱动汽车物流行业健康发展

袁东

随着汽车保有量的不断攀升,整车物流安全问题日益凸显,已经成为制约我国物流产业发展的一大瓶颈。为了确保运输过程安全、提高运输效率、降低事故风险,车辆运输信息化和安全监测已经成为目前物流企业积极采用的核心技术手段。

由中国物流集团有限公司参

与投资的北京诚通物流有限公司(以下简称“北京诚通”)作为国内

汽车物流领域的领军企业,与现代汽车(中国)公司、中国长安汽车、福特(中国)汽车(长安福特)、奔驰(中国)、中国吉利等20余家大中型知名汽车生产商进行了深度链接。为了助推行业的快速健康发展,在总经理刘永杰的带领下,北京诚通始终致力于为行业提供技术解决方案,不断投入汽车物流智能化的科研开发。

为了能够助力企业实现对运

输车辆的全面监控和管理,提高运输效率和服务质量,刘永杰带

领团队钻研多年,成功开发了“汽车物流运输车辆信息化系统”,并获得国家软件著作权专利。据介绍,该系统作为一个集成多种信息技术的人机系统,主要用于对汽车运输过程中的车辆、货物、人员及运输动态进行实时跟踪、调度和指挥,赋能汽车物流的互联互通和数据可视化,优化运输路线和资源配置,提高车辆的利用率和运输作业的透明度,进而降低运输成本和时间成本。

汽车运输安全是整个物流业

务的重中之重。为了降低运输安全风险,刘永杰在公司的全力支持下,开发了“汽车物流运输车辆安全集成系统”并获得专项专利。该系统通过GPS、物联网等技术实时监控车辆位置、速度等信息,确保运输过程的安全可控。此外,该系统还集成了防碰撞预警系统、车身稳定系统等多种安全技术和装置,有效降低了物流运输的事故发生率。

在为行业提供技术解决方案的

社会责任。在刘永杰的带领下,北京诚通于2016年9月至2018年6月期间,参与了相关部门发起的全国货运车治超重大项目,对全国货运车规范运输起到了较大的推动作用,刘永杰也因此荣获殊荣。

刘永杰表示,随着技术的不断发展和创新,汽车物流运输企业要实现数字化转型和智能化升级是必然趋势,只有通过科学的技术手段,安全运输保障才能够让行业健康可持续的发展。